



## **В Ухте следователи поздравили с наступающими новогодними праздниками воспитанников социально реабилитационного центра для несовершеннолетних**



С приятной миссией в преддверии Нового года социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних посетили руководитель следственного отдела по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми Сергей Гнускин и его заместитель Владимир Филиппов.

От имени коллектива отдела и себя лично офицеры поздравили подшефных с наступающими праздниками и передали подарки (украшения для елки и игрушки).

Взаимодействие сотрудников следственного отдела с социальным учреждением осуществляется на протяжении длительного времени, и всегда шефы подключаются к решению важных для центра вопросов, касающихся обеспечения всесторонней жизнедеятельности воспитанников.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1526286>